



Év végi ünnepek



IDŐSEK ÜNNEPLÉSE

Sok kedves vendéget: a település 65. életévét betöltött lakosait hívta az önkormányzat terített asztal mellé ünnepelni, idén már hatodik alkalommal. A 124 meghívottból hatvanan tudtak eleget tenni a kedves invitálásnak - nekik igyezték igazán feledhetetlen délutánt teremteni a rendezők.

A korábbi években a falu óvodásai, iskolásai készültek az idősek köszöntésére - azért, hogy az idősek láthassák, milyen munka folyik az intézményekben, és bennük hogyan fejlődnek a falu fiataljai. Idén az önkormányzat azt kívánta megmutatni az időseknek: a környező településeken milyen aktívan, jókedvűen élnek a nyugdíjasok. Mint Demeterné Nyeste Erzsébet polgármester elmondta: az időskor eljöttével nem törvénytörő az, hogy csak a családdal, közvetlen szomszédainkkal tartunk kapcsolatot. Sokan vannak a térségben, akik rendszeresen összejárnak, közösséget alkotnak, jól érzik magukat együtt idős koruk ellenére is. Több településen végeznek a nyugdíjas klubok olyan munkát is, amelynek eredménye-

ként évről évre újabb produkciók készülnek, s ezekkel találkozhatunk a kistérségi rendezvényeken. Az aktív nyugdíjasok közül ebben az évben a gelejiek köszöntésére Mezőcsát és Igrici klubjainak tagjai érkeztek a rendezvényre és mutatták be műsorukat. Természetesen köszöntötte a nyugdíjasokat a gejeji Fénysugár Kórus is az alkalomra tanult szép énekekkel.

A vacsorához Vályi Attila képviselő özpörkölttel, ifj. Ruszcai Bertalan sertéspörkölttel járult hozzá. A helyi szőlősgazdák borral egészítették ki a kínálatot - ezért köszönet Nyitrai Károlynak, B. Tóth Bertalannak, Vasziló Sándornak, Bana Barnabásnak és Vályi Lajosnak. Mindezek után a Bogácsról érkezett művészek közreműködésével ismét vidám éneklés, szolid mulatozás koronázta meg az együtt töltött időt.

MIKULÁS ÜNNEP - KICSIT MÁSKÉPP

A gejeji és a mezőmagymihályi óvodások az előző évi hagyományt folytatva kicsit másképpen ünnepelték meg a Mikulás eljöttét. Egy interaktív délután

keretében gyermek, szülő, pedagógus és a Mikulás együtt vehettek részt egy játékos és szórakoztató versengésben.

Az óvónők már hetekkel korábban meghatározott elképzelések mentén készültek a várva-várt délutánra. Mi, érdeklődő felnőttek ámulva láttuk, hogy mi mindenre jó az akadálymentesített mosdó tágas területe. Itt készültek a dekorációt szolgáló téli festmények, a Télapó rénszarvas húzta szánjának majdnem élethű mása is. Az elmúlt évben voltak, akik kissé idegenkedve fogadták ezt a kezdeményezést, de akik mégis részt vettek, szép emlékekkel térhettek haza. Ezt bizonyítja, hogy ebben az évben már nem kellett lasszóval fogni a szülőket a közös versengésre, jöttek szép számban és megtöltötték a tornatermet.

Az óvónők kezdeti félelmei elszállhattak, hiszen a sok készülődés nem volt hiába való, lelkes és csillogó szemű résztvevők várták a szórakoztató feladatokat. Volt közös éneklés, hőemberkészítés, ajándékosztás, az akadálypálya teljesítése után jutalom hőésés, újévi jó kívánságok rímbe szedése a szülők segítségével.

Ezen a délutánon egyáltalán nem a végeredmény volt a fontos, hanem a közös játék, a közös élmény megszerzésének feledhetetlen pillanatai óvodásnak és szülőnek egyaránt.

A délután zárásaként természetesen megérkezett a várva-várt Mikulás, aki a csomagokat átadva, türelmesen fényképezkedett minden óvodással. A merészebbek az ölébe ültek és megsimogathatták a csodaszép szakállát is.

A délután végére mindenki elfáradva, de élményekben gazdagon térhett haza. Köszönöm a szülőknél, hogy a kezdeti nehézségek után belátták, hogy nem elvenni, hanem adni szeretnénk a gyermekeinknek. Köszönöm az óvónőknek, dajkáknak és segítőknek, hogy ilyen lelkiismeretesen és ötletesen sikerült megszervezni ezt a délutánt.

*Demeterné Nyeste Erzsébet
polgármester*